B I'vpvaciov
Evotnro: A’.3.1 — H Evvowa Tng Xvvdptnonc.
Xglida: S5 Yyolkov fifpriov B” I'vpvaciov

1o H évvora tnc Lovaptnonc:

Oa yvwpiloouue TNV évvola tn¢ ouvaptnons aAld Kal StadopeTikolG TPOMOUG
aVamoPAcTOoNG QUTAG LESA aro dpaotnpLloTNTEG TNG KABNUeEPLVAG Hag Lwng.

Nopddeyua 1:

‘Evag eAalomapaywyog €xeL uTIoAoyioeL OTL oo KABE KIAG €ALAC TTOU TINYOLVEL

oto ehatotpiBeio, maipvel 0,2 KNG AAdbL.

a) Moéoa KA AadL Ba mapet ano nmapaywyr 500 KIAWV Alwv;
B) MNéoa kA AadL Ba mapel anod mapaywyr 600 KIAWV EALWV;

Y) MniopoUpe va ekppAcoupe TNV Moootnta y: o€ KIAA tou Aadlou mou Ba
TIAPEL WG CUVAPTNON TNG TTOCOTNTAC X: TWV EALWV TIOU TTOPAYEL;

8) Mooa KA EALEG TIPETEL VA TTAPAYEL WOTE va TLAPEL 250 KNG AadL;

Abon
a) * X
* 600
L 500 l
X: KNG ENLEC ‘ J ‘ 300 ‘ 600‘ ‘ 1250
y: KA AGSL |o,2 | 100 | 120 | | 250
¢500 T
* 600
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y) Napatnpolpe Aoundv OtL n oXEon Mou cUVSEEL Ta SU0 MOoA X KalL y €lval:
’ 2 ’ X ’
=0,2- == == =5y.
y Xﬂyloxﬂysﬂxy
6) AdoU Aownov x =5y, ywa y=250 KA AASL Oa npEmeL va EXOULE
X =5-250 =1250 KIAQ €ALEG WG Mapaywyr, Onwg paivetot Kot ooV
TtPONYOULEVO TTiVOKAL.

Napatipnon:
KaBe tiun Aoumov avtiotoyiletal o€ uia uovo tun tou
TOU MOoOU X: KIAQ EANLEG > nocou y: KIAA AAdbL.

20 O Opicuoc tTne Xovaptnonc:

Autn tn Stadikacia avtiotoixltong KAOE TIUAG TNG LETAPBANTAC X OE pia UOvo
TLUA TG LETAPANTAC Y TN AELE cuvapTnon.

30 AvarapaocTacElS 2OVUPTINGEMV:

1. Aektikn Avanapaotaon:

LY.
H a&ia twv pnAwv nouv Ba ayopdow sival cuvaptnon thg palag Ttouc.

Eicooos — x: uola _unAov —1,5-x—>ESodos — y:Aéia _ uniaov

2. Aptduntikn Avanopaotacn ( mivakac Tiuwv):

X: pala 1 ‘ 2 ‘ 3 X
unAwv oe kgr

y: Aflatouc | 1,5 € ‘ 3 € ‘4,5 £ ‘ 1,5x €
oc €

3. AAyeBpikn Avanapaotaon ( Turoc ):

y=1,5x oOmou x: pada twv pnAwv, y: Afia toug oc €.
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4. Fewuetpikn Avanopactoaon ( Frpadikn Napactacn Tuvaptnonc ):

=1

yo Aia prjhwv oe £

4 /
3
) /

0 1 2 3 4 ]

m

x Mafa prdwv og kgr

Mapatripnon (O:

XpNOLUOTIOLOVUE TIG LETABANTESG YL VO EKPPACOVE LE AAYEBPLKT)
TAPACTAOT) GAAEG PETAPANTES.

ﬂlxl
Me 4 onipta Kataokevdlm Eva TETPAY®VO

Kol Katomy Tpocsétm dimia tov aAro Eva (2° oynua) kot dAlo Eva (3° oynua)
k.0.x. I[Toca onipta ypeidlovror yio va TpocBiécovpe X TeTpdymva;

EpEEpEEE
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MANBog 4 4+1.3=7 4+2-3=10 4+3-3=13 4+4-3=16

Iniptwv

4+X-3=Yy

Tetpaywva 0 1 2
Tov
NPOCOETW

Mapatiipnon @)

OLovvaptioelg yivovtal agopun ylo Snulovpyla adyefpLkwy
TAPACTACEWYV KAL AVAYWYNG OUO LWV OpwV.

TL.X.

'Evag ap1Buog: ZupfoAka x

‘Evag véog aptBudg: YupfoAka y: o omoiog eivat To SIMA&GL0 TOU
TLPONYOVUHEVOL aplOpol avénuévo Katd 3.

y=2x+3

E@appoyn 1/ ZeAida 56 XxoAwkov BiBAlov:

[l tqv tponyolpevn cuvdptnorn y=2x+3, Vot GUUTIAN|PWCETE TOV

TAPAKATW TIVAKX TLUWV.

X -2 -1
y -1
Auon

AdoU y=2x+3 £XOUuE OTL:

Ma x=-2: y=2-(-2)+3=-4+3=-1
Max=-1: y=2-(-1)+3=-2+3=+1
Mlax=0: y=2-0+3=0+3=3

Mo x=1: y=2-1+3=2+3=5
Mlax=2: y=2-2+3=4+3=7

X -2 -1

y -1 +1
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Avapevousva Madnoloka ArtoteAEopatTo:

e Na SLaTUNMWVOUHE TNV £vvola TNG CUVAPTNONG XPNOLLOTIOLWVTOG
SL0POPETIKEG AVATIAPOOTACELG.

o Na SLaTUNWVOUHE TOV OpLOUO TNEG oUVAPTNONG.

e Na CUMIMARPWVOUHE TOV TIVAKA TLLWV KOG CUVAPTNONG.

o Na erttAUoupe ipoPAnpata tPocdloplopol aAyeBPLKOU TUTIOU HULOG
ouvaptnonc.
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